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Nwme:

W3IIUT I10 EAU/Tuckpernu cTpyKTYypu 2
crer;. Kommiorbpau Hayku/CodTyepHO HHXKUHEPCTBO
29.07.2007 r.
Bamaua 1. Heka ¥ e kpaiina a3byka. Bunaru jin e BspHo, 4e
1. Ako L; C ¥* e perynspen e3uk, a Lo C ¥* ne e peryssipen,
10 L1 U Lo He e peryiisipeH.
2. Axo L e perynspen e3uk B X, 10 {a2a1a4a3 . ..a2na2n—1 |
a1a2a3a4 . ..azn—102n € L & n € N} e peryssapen.
3.Ako L C ¥*, 3a KOoUTO MHEKCHT Ha pejarusTa Ha Hepoyz e
Oe3kpaeH, TO L He e peryssipeH.
4. Bcekn esux or Buma {afal...a} | n € N, a; € X} e
KOHTEeKCTHO cBoGomen. (k2> 1).
5. CedeHre Ha KOHTEKCTHO CBOOOJIEH €3UK U DPEryJsipeH €
KOHTEKCTHO CBODOJIEH.
6. I'pamaTrukara ¢ €IMHCTBEHO NPABUIO S — € IeHepupa
ChIIMS €3UK KaTO IpaMaTukaTa 6e3 mpaBuia.
7. Ako L1 e mosypaspemunm e3uk, a Lo e pazpemmm, To L1\ Lo
€ paspentum.
8. Bceku 6e3kpaeH pa3pelmnM €3uK Ce MeHepHpa OT MAaIlWHA
Ha TIOpUHT B HapacTBAalll] peJl JeKCUKOrpadCKH.
Bapaua 2. Heka A=(Q, %, 3, F,0) e KpaeH aBTOMAT, K'bIETO
Q :{172737 4}72:{0'7 b}7F:{4} u 5(37 CL):2, 5(37b):17
0(2,a)=2, §(2,b)=4, §(1,a)=2, (1, b)=1. Hedbunupaiire R§’4
ot Teopemara Ha Kiunu. OGscuere, 3amo L(A) e peryssipes.
3angauya 3. Hamepere koHTekcTHO cBOGOAHA rpamaruka G,
remepupama esuka {w | w® = w,w € {a,b}*}. Hamepere
crekos asromaT A, TakbB de L(A) = L(G). Onumere obuus
MeTOJ 32 ITOCTPOsIBaHE IO KOHTEKCTHO cBOOOIHA rpaMaTnka GG
crekos aBromar A 3a koitto L(A) = L(G).
3amaua 4. Heka A,B C {a,b}*, AN B = 0 ca
nostypaspemnvu 1 AU B e paspemnM. [la ce mokaxke, e A u
B ca paspemumu. Paspemum s e {(M) | L(M) = A\ B}?
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Nwme:

W3IIUT 10 EAU/Tuckpernu cTpyKTypu 2
crer. Kommiorbpau Hayku/CodTyepHO HHXKUHEPCTBO
29.07.2007 1.
Bamaua 1. Heka ¥ e kpaiina a3byka. Bunaru jin e BsapHo, 4e
1. Ako L; C X* e perynspen e3uk, a Lo C ¥* ne e peryssiped,
10 L1 U Lo He e perysisipeH.
2. Axo L e perynspen e3uk B X, 10 {a2a1a4a3 . ..a2n02n—1 |
a1a2a3a4 . ..azn—102n € L & n € N} e perynsapen.
3.Ako L C ¥*, 3a KOUTO MHEKCHT Ha pejanusTa Ha Hepoyz e
Oe3kpaeH, TO L He e peryssipeH.
4. Bcekn esux or Buma {afal...a} | n € N, a; € X} e
KOHTEeKCTHO cBoGomen. (k2> 1).
5. CedeHne Ha KOHTEKCTHO CBOOOJIEH €3UK U DPEryJisipeH €
KOHTEKCTHO CBODOJIEH.
6. I'pamarukara ¢ €IMHCTBEHO NPABUIO S — € IeHepupa
ChIIUS €3UK KaTO IpaMaTukaTa 6e3 mpaBuia.
7. Ako L1 e mosypaspemunm e3uk, a Lo e pazpemmm, To L1\ Lo
€ paspenium.
8. Bceku 6e3kpaeH pa3pelnM €3uK ce MeHepHpa OT MallWHA
Ha TIOpUHT B HapacTBAalll peJ JeKCUKOrpadCKu.
Bapaua 2. Heka A=(Q, %, 3, F,0) e KpaeH aBTOMAT, KbIETO
Q :{172737 4}72:{0'7 b}7F:{4} u 5(37 CL):2, 5(37b):17
0(2,a)=2, §(2,b)=4, §(1,a)=2, (1, b)=1. Hedbunupaiire R§’4
ot Teopemara Ha Kiunu. OGscuere, 3amo L(A) e perysspes.
3agagya 3. Hamepere konTekcTHO cBOGOAHA rpamaruka G,
renepupama esuxa {w | wf = w,w € {a,b}*}. Hamepere
crekos asromar A, TakbB ue L(A) = L(G). Onummere obuus
MeTOJ 32 ITOCTPOsIBaHE IO KOHTEKCTHO cBOOOIHA rpaMaTnka GG
crekos asromar A 3a koito L(A) = L(G).
3amaua 4. Heka A,B C {a,b}*, AN B = 0 ca
nostypaspemnvu 1 AU B e paspemnM. [la ce mokaxke, e A u
B ca paspemumu. Paspemum s e {(M) | L(M) = A\ B}?
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Nwme:

M3IIUT I10 EAU/duckperHu cTpyKTypu 2
cnen. Kommoorspau Hayku/CodTyepHO MHAKUHEPCTBO
29.07.2007 1.
3agaua 1. Heka ¥ e kpaiina a3byka. Bunaru i e BspHo, 4e
1. Ako L; C ¥* e perynapen e3uk, a Lo C ¥* He e perynspen,
10 L1 U Lo He € peryisipeH.
2. Ako L e perynspen e3uk B X, 10 {a2a1a4a3 . ..a2n02n—1 |
ajazasayq . ..azn—1a2, € L & n € N} e perynsapen.
3.Ako L C ¥*, 3a KouTO MHEKCHT Ha pesanusita Ha Hepoyx e
Oe3kpaeH, To L He e perysspeH.
4. Beekn esuk or Buma {afal...ap | n € N, a; € X} e
kouTekcTHO cBoGomen. (k2> 1).
5. CeueHre Ha KOHTEKCTHO CBOOOJEH €3UK U DPEryJsipeH €
KOHTEKCTHO CBOOOJIEH.
6. 'pamaTukaTa C €JUHCTBEHO MHpaBUWJIO S —— € TeHepupa
CBINWS €3UK KaTo IpaMaTukaTa 6e3 ImpaBuiia.
7. Ao L1 e mosypaspemmM e3uk, a Lo e paspemum, To L1\ L2
€ paspermm.
8. Bceku Ge3kpaeH pa3pelnM e3uK Cce TeHEepUupa OT MallliHa
"Ha TIOpUHT B HapacTBall peJ JEKCUKOrpadCKH.
Bagaya 2. Heka A=(Q, X, 3, F,J) e KpacH aBTOMAT, KbIETO
Q :{1727374}72:{(17 b}7F:{4} u 5(370'):27 5(37 b):L
6(2,a)=2, 6(2,b)=4, §(1,a)=2, §(1,b)=1. Hedunupaiire R§,4
ot reopemara Ha Kiuun. Ob6sicrere, 3amo L(A) e peryssipex.
Bagaua 3. Hamepere konTekcTHO cBOGOmHA rpamaruka G,
remepupama esuka {w | wf = w,w € {a,b}*}. Hamepere
crekoB asroMar A, TakbB 4e L(A) = L(G). Onumere obmus
MeTOZ, 33 IIOCTPOsIBaHE II0 KOHTEKCTHO CBOGonHA rpamaruka G
crekoB asroMaT A 3a koiito L(A) = L(G).
3agaua 4. Heka A,B C {a,b}*, AN B = 0 ca
nonypaspemnmu 1 AU B e paspemmum. [la ce gokaxe, ue A u
B ca paspemumu. Paspemum i e {(M) | L(M) = A\ B}?
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Nwme:

M3IIUT I10 EAU/duckperau cTpyKTypu 2
cnen. Kommrorspau nHayku/CodTyepHO MHAKUHEPCTBO
29.07.2007 1.
Bagaua 1. Heka ¥ e kpaiina a3byka. Bunaru i e BsapHO, 4e
1. Ako L; C ¥* e perynapen e3uk, a Lo C ¥* e e perynspem,
10 L1 U Lo He e perysisipeH.
2. Ako L e perynspen e3uk B X, 10 {a2a1a4a3 . ..a2n02n—1 |
ajazasayq . ..azn—1a2, € L & n € N} e perynspen.
3.Ako L C ¥*, 3a KouTO MHEKCHT Ha pesanusita Ha Hepoyx e
Oe3kpaeH, To L He e perysspeH.
4. Beekn esuk or Buma {afal...ap | n € N, a; € X} e
kouTekcTHO cBoGomen. (k2> 1).
5. CeueHre Ha KOHTEKCTHO CBODOJEH €3UK U DPEryJisipeH €
KOHTEKCTHO CBOOO/IEH.
6. 'pamaTukaTta C €JUHCTBEHO HpaBWJIO S —— € TreHepupa
CBINMS €3UK KaTO IpaMaTukara 6e3 ImpaBuiia.
7. Ao L1 e mosypaspemmM e3uK, a Lo e paspemum, To L1\ L2
€ paspermm.
8. Bceku 6Ge3kpaeH pa3pemmM e3uK Cce TeHepupa OT MallliHa
Ha TIOpUHT B HapacTBaill pel JEKCUKOrpadCKH.
Bagaya 2. Heka A=(Q, X, 3, F,J) e KpacH aBTOMAT, KbIETO
Q :{1727374}72:{(17 b}7F:{4} u 5(370'):27 5(37 b):L
6(2,a)=2, 6(2,b)=4, §(1,a)=2, 6(1,b)=1. Hedbunupaiire R§,4
ot reopemara Ha Kimun. Ob6screre, 3amo L(A) e peryssipex.
Banaua 3.Hamepere koHTekcTHO cBOGOmHa rpamaruka G,
renepupara esuka {w | wf = w,w € {a,b}*}. Hamepere
crekoB asroMar A, TakbB 4e L(A) = L(G). Onumere obmus
MeTOZ, 33 IIOCTPOsIBaHE II0 KOHTEKCTHO CBOGonHA rpamaruka G
crekoB asroMar A 3a koiito L(A) = L(G).
3agaua 4. Heka A,B C {a,b}*, AN B = 0 ca
nosnypaspemnmu 1 AU B e paspemmum. [la ce gokaxke, ue A u
B ca paspemumu. Paspemum i e {(M) | L(M) = A\ B}?



